

# 《将改革进行到底》今起开播

## 为中央组织拍摄,对全面深化改革全景式、权威性梳理总结

新华社北京7月16日电

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央作出了全面深化改革的重大战略决策,出台实施了一系列重大改革方案,重点领域和关键环节改革举措取得重大突破。为全面总结和展示改革的进展和成就,中央组织拍摄了十集大型政论专题片《将改革进行到底》。该

片将从7月17日起在中央电视台综合频道播出,并在融媒体平台同步推出。

该片紧紧围绕习近平总书记系列重要讲话精神和治国理政新理念新思想新战略,充分反映党的十八大以来以习近平同志为核心的党中央,以高度的政治责任感和强烈的历史使命感,统筹推进“五位一体”总

体布局、协调推进“四个全面”战略布局,整体谋划部署党的十八届三中、四中、五中、六中全会确定的改革任务,带领13亿中国人民攻坚克难、砥砺奋进,扎实推进全面深化改革的伟大实践。

该片是对全面深化改革全景式、权威性的梳理总结,既体现了较强的思想性和理

论深度,又讲述了人民群众身边生动的改革故事。全片共分十集,分别为《时代之问》《引领经济发展新常态》《人民民主新境界》《维护社会公平正义》《延续中华文脉》《守住绿水青山》《强军之路(上、下)》《党的自我革新》《人民的获得感》。

在党的十九大即将召开之

际,这部政论专题片的推出,将进一步鼓舞全党和全国各族人民在以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下,坚持改革正确方向,保持改革定力和韧劲,继续解放思想、勇于实践,把全面深化改革事业不断推向前进,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。



14日,工作人员正在进行首飞前的准备。 新华社发



媒体曝光的贾跃亭在美别墅。(资料片)

## 空中“重型狙击手”彩虹5无人机首飞 2000公里内指哪打哪

7月14日下午,我国量产型“彩虹5”无人机在河北某机场成功试飞。彩虹5无人机是由航天科技集团十一院研制的一款国内大型中空长航时无人机,主要用于实施全天时侦察监视、巡逻、目标精确定位、打击毁伤效果评估等任务,为军事作战提供情报保障,为反恐提供信息支持和打击手段,也可运用于民用的广域勘查、活动点监视等任务。

### 可自主起飞巡逻降落

从外形上看,新“彩虹5”明显比原先的试验型号大了一圈,整体轮廓也更为流畅。据介绍,它的翼展达21米,是当之无愧的中国最大武装无人机。

“彩虹”系列无人机总指挥欧忠明说,根据客户提出的改进建议,新机型通过换装更大功率发动机和翼展更大的机翼,将最大起飞重量增加到3.3吨,外挂能力也达到惊人的1吨。如此强大的挂载能力使“彩虹5”能携带各种高精度雷达和光电探测设备,外挂点多达7个,可以自由选择50公斤、100公斤和200公斤精确炸弹或导弹。操纵人员在地面指挥方舱内只需鼠标轻轻一点,可实现2000千米内地面或海上目标的即察即打,是当之无愧的“重型狙击手”。

世界上具备高性能大型无人机制造能力的国家并不多,就连航空强国俄罗斯也拙于此项。

欧忠明介绍,“彩虹5”的高性能得益于整体的优化设计和一系列先进技术的实施。例如它采用完全自主的起降设计,操纵者只需要下达简单指令,无人机就可以自主完成起飞、沿航路巡逻和降落,不需要人的过多参与。与美国的无人机运作模式相比,“彩虹5”可以减少操纵者的任务负担,使其将主要注意力集中在侦察、识别等核心使命,同时也降低了无人机飞行员的培训难度。

此外,复合材料占机体的比例,通常被看作现代航天器先进与否的重要指标,在此方面,“彩虹5”机身的复合材料利用率多达80%。在起飞前的检查维护时,一名工作人员干脆直接站在看似纤薄的机身上。欧忠明说,这样的重量对于“彩虹5”的结构强度而言,根本就是小菜一碟。

### 行动悄然无声,可作民用

由于“彩虹5”搭载的是一台活塞发动机,起飞时的动静远远小于普通喷气式军机,甚至比很多轻型运动飞机的噪音也要小。

14日试飞时,没有任何花哨的动作,“彩虹5”沿着跑道滑跑几百米后,平稳地离地飞向远方,声音很小。而且其降落时,声音也很小。

事实上,在用无人机打击缺乏防空探测能力的恐怖分子时,后者往往直到被炸弹命中前一刻才知道大难临头。“彩虹”系列无人机总工程师石文此前介绍,新一代“彩虹”无人机可以在中高空发射导弹,而不用像美军捕食者无人机那样发射前需要降低高度。这样不但保证了无人机自身安全,也减少了被恐怖分子发现的几率。

当然“彩虹5”的未来作战对象并不局限于缺乏现代化装备的恐怖分子。据介绍,“彩虹5”每次出动可以持续巡逻超过20小时,再加上它强大的挂载能力,可以加装各种海洋监视探测设备,执行海上巡航监管、航海保障乃至海洋资源勘探任务。

此外,今年美国对印出售的22架海上守卫者无人机,通过在大型无人机的机体上加装对海搜索雷达、磁异常探测器等设备执行广大海域的反潜任务。这种思路也为“彩虹5”的下一步改装提供了借鉴。

石文说,凭借其超长航时、大载重、简单易用、较低的采购及使用成本等优势,“彩虹5”无人机尚未正式问世就已受到多国用户追捧。此次首飞之后,“彩虹5”无人机还将进行多次试验飞行,并根据用户的不同需求进行“微调”,相信未来会在国内外无人机市场上有不俗表现。

据新华社、环球网等

## 乐视汽车回应贾跃亭在美别墅 是高管阶段性住所

**本报讯** 7月17日,是乐视网临时股东大会的召开日,乐视网原董事长贾跃亭是否出席仍是未知数。但他在美国拥有五套豪宅的消息传得满天飞,乐视汽车16日进行了回应。

七月初的贾跃亭过得有点闹心,经历了资产冻结、辞职乐视、套现风波、庞氏骗局传闻种种麻烦事。最近又有媒体爆出贾跃亭在美持有豪宅,并且是五套,每套价格超700万美元。其中一套居住面积大概是700平方米,拥有两英亩的园地(1英亩=6.07亩),有六个卧室,七个洗手间,还有自己的游泳池和疗养中心。

16日,针对贾跃亭在美国拥有豪宅的传言,乐视汽车做出回应。

乐视汽车官微发表声明称,近日有媒体声称YT(贾跃亭)在美国洛杉矶南部拥有多处所谓的“豪宅”作为私人住所,曲解上述房产用途并引导其他媒体和公众去误读,让YT“被富贵”,给YT和乐视造成了一定的舆论影响。

乐视汽车称,媒体提到的所谓贾跃亭私人房产,实为三年前乐视汽车在美国创业初期陆续购买,并不属于贾跃亭

个人,而是乐视汽车生态美国洛杉矶驻美办兼接待办,此处临近乐视汽车研发总部,同时也是乐视汽车生态全球高管阶段性住所之一。此处也成为乐视汽车生态美国第二工作点和会议室。

声明称,目前贾跃亭不仅没有在美国安家,也没有任何美国私人房产。贾跃亭自2013年到美国进行汽车创业以来,从未有任何家人到此处度假居住。

声明还提到,由于汽车研发制造需要大量资金,之前乐视汽车已经把上述房产全部质押,资金投入汽车研发。

7月13日下午,贾跃亭妻子甘薇发布微博,称“我们全家老小都在北京”。稍早前,乐视方面对外表示,“贾总将于近期回国,极有可能在一两周内,具体时间根据美国事宜进展而定。”

据乐视汽车官微等



# 炎炎夏日

## 兴业理财清爽来袭

**天天万利宝-惠盈(84D) 第5款**

**5万起购 4.8%**

年化参考收益率 4.8%

**天天万利宝-尊享(84D) 第4款**

**10万起购 4.9%**

年化参考收益率 4.9%

\*高资产净值客户专属


 具体产品信息以销售文件为准;  
 更多详情请前往兴业银行各营业网点咨询;  
 理财非存款,产品有风险,投资需谨慎。